

## ERRATA

### **1 EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO**

#### **PÁG 7, ITEM 8.1**

*Onde se lê:* Secretaria de Estado de Desenvolvimento Econômico, Energia e Relações Internacionais (SEDEERI)

*Leia-se:* Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão (SEPLAG)

#### **PÁG 10, ITEM 11.1**

*Onde se lê:* Secretaria de Estado de Desenvolvimento Econômico, Energia e Relações Internacionais (SEDEERI)

*Leia-se:* Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão (SEPLAG)

#### **PÁG 12, ITEM 13.1**

*Onde se lê:* Secretaria de Estado de Desenvolvimento Econômico, Energia e Relações Internacionais (SEDEERI)

*Leia-se:* Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão (SEPLAG)

#### **PÁG 12, ITEM 14.1**

*Onde se lê:* Secretaria de Estado de Desenvolvimento Econômico, Energia e Relações Internacionais (SEDEERI)

*Leia-se:* Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão (SEPLAG)

### **2 ANEXO V - CRITÉRIOS PARA AVALIAÇÃO, SELEÇÃO E APROVAÇÃO DOS ESTUDOS TÉCNICOS**

#### **PÁG 2, ITEM 1.2**

*Onde se lê:* Secretaria de Estado de Desenvolvimento Econômico, Energia e Relações Internacionais (SEDEERI)

*Leia-se:* Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão (SEPLAG)